



Prefeitura Municipal de Araxá
REF.: PREGÃO PRESENCIAL Nº 08.034/2017

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE PEÇAS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA MECÂNICA, PARA A MANUTENÇÃO DE DIVERSOS VEÍCULOS E MÁQUINAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAXÁ.

1. SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO

Reportando-se ao pedido de esclarecimento interposto pela empresa **RETIFICA SOB MEDIDA LTDA**, interessada em participar do **PREGÃO PRESENCIAL Nº 08.034/2017**, vimos expor o que segue:

“Venho por meio desta solicitar a alteração na multiplicação do item 04, do lote 114, pois a quantidade de peças multiplicada pelo valor unitário não condiz com o valor total:

4	BALANCIM DE VÁLVULA PARA MERCEDES BENZ OM 366A	12	PÇ	R\$ 31,50	R\$ 31,50
---	------------------------------------------------	----	----	-----------	------------------

2. ANÁLISE DA SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO

Em face do pedido de esclarecimento realizado pela empresa citada acima, o Pregoeiro responsável pelo Processo em referência, fez- a análise quanto ao valor informado no Mapa de Apuração das Propostas, realizado pelo Departamento de Compras, bem como o transcrito ao Termo de Referência – Anexo I, que faz parte integrante do Edital Pregão Presencial 08.034/2017, onde constatou-se que o valor pertencente ao item 04 do lote 114, foi somado de forma equivocada, não condizente com o calor real do item e interferindo no valor global do lote..

Sendo assim, de acordo com os pontos destacados acima, emitimos uma errata constando as seguintes alterações:

Onde se apurou o valor:

4	BALANCIM DE VÁLVULA PARA MERCEDES BENZ OM 366A	12	PÇ	R\$ 31,50	R\$ 31,50
---	------------------------------------------------	----	----	-----------	-----------

Passa a apurar o valor:

Tendo em vista o questionamento ora suscitado, **onde se lê** no valor total do item: **R\$ 31,50** (trinta e um real e cinquenta centavos) no valor total do item, **leia-se** **R\$ 378,00** (trezentos e setenta e oito reais), alterando conseqüentemente o valor global do lote para **R\$ 24.580,33** (vinte e quatro mil e quinhentos e oitenta reais e trinta e três centavos).

4	BALANCIM DE VÁLVULA PARA MERCEDES BENZ OM 366A	12	PÇ	R\$ 31,50	R\$ 378,00
---	------------------------------------------------	----	----	-----------	------------



PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAXÁ/MG
Secretaria Municipal de Fazenda, Planejamento e Gestão
Setor de Licitação - e-mail: licitacao@araxa.mg.gov.br
Rua Alexandre Gondim nº 112 - CEP 38183 -100 - Fone: 3691-7022/3691-7145

CONCLUSÃO

Diante do exposto, o MUNICÍPIO DE ARAXÁ decide pela retificação do Edital em epígrafe, quanto ao item 04 do lote 114, com base nas razões de fato e de direito acima desenvolvidas, recebo o pedido de esclarecimento interposto pela empresa **RETIFICA SOB MEDIDA LTDA**, e no mérito julgo-o procedente para as devidas alterações, aqui relacionadas.

Araxá, 07 de abril de 2017.

Fabício Antônio de Araújo
Pregoeiro – Município de Araxá-MG